MnaH paboTbl Ha 2024r.
Yn. Meutbi 4. 4 Kopn.1

Ne HanmeHoBaHuA paboT Obbem paboT CToMmocTb
n/n : Pabort (py6.)
KpoBns £
1 Y60pKa KpoB/aM OT Mycopa U NOCTOPOHHMX 924,6 M2\
npeaMeToB, 04MCTKA BOAONPUEMHBIX BOPOHOK,
2 FepmeTn3aumsa CTbIKOB acbecToLeMeHTHBbIX 14n/m 10827,04
JIUCTOB Ha OrpaXKAeHUAX BEHHTLIAXT | | o
1 Mopacbinka webHA No nepumeTpy AoMa Ha‘j“ﬂf i 180,6 m2/0,7/18m2 10214
OTMOCTKax ! g
2 3ameHa BoAoCTouHbIX Tpy6 110 nepes } | 4 n/m 2469,52
noabessamu ‘ |
3 3ameHa cBeToANO4HbIX CBETUNBHUKOB lwr 1522,71
Y/IMYHOTO OCBELLLEHUA HA BXOAHOM rpynne
4 3a4nCTKa OT PXKABUYMUHbBI U MOKpPACKa 7,36m2 1722,76
OrpakaeHu Ha BXOAHbIX rpynnax
5 MpoBepka 1 KpenneHue BOAONPUEMHBbIX 4 wr. 1368,12
PEeLEeToK Ha TpoTyapax
6 OuunCTKa OT /ibAa BOAOCTOUHBIX TPYD B 3uUMHee ExxemecauHo 3394,24
BpPeMA OKOJI0 BXOAHbIX Fpynn (4 pasa/roa)4wr
7 3auncTKa OT pXKaBUYMHbI U MOKPACKa N0TKa U3 11n/m 2378.2
weennepa i
8 3a4MCTKa OT PXKABYMHbBI U MOKPACKa naHayca 1n/m: 468,04
9 MoKpacKa CKaMeWKn OKO/I0 BXOAHOM rpynribl 3wr 3836,34
LlokonbHOe nomeleHue
1| OCMOTp, YNCTKA M PEMOHT KaHaIM3aLMOHHOM —
pasBogKu ———2pasa
Moavesabl
1 Mpodunaktnyeckuit ocmoTp BPY n 1 pas/rog, 1738,59
noATArMBaHWE KOHTAKTOB
MpodUNAKTUYECKMIA OCMOTP 3TaXKHbIX
3/1.UIUTKOB 1pas/roa/12wt 5398,92
2 PerynvupoBka 40BOAYMKOB BXOAHbIX U 1pas/keapTan/8wT 2851,28
TambBypHbIX ABEPEN
3 PeMOHT 1 3ameHa CBeTOANOHbIX lamn B 8wt 3773,44
nogbe3aHbiX CBETU/IbHUKAX a
FNaBHbIM UHXeHep MeTpos B.A.
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